A gall (g ggadl ladiay]
daial Y o A ALl Salgd il [}
= 2019 sig 399 ot asm i cams O
% CraSall g A 4 sgad) pagalsy)
bl & )
1 : Jalaall Al ; jlady) baa ¢ laassll g oy 3udl) ¢ Bal4l)
daal g
Ao suall i) Aplad) Y1 Jlaniny zrace Al A e Al s
g5 PR o |
La il
(& 8) :J sV ¢ i) ‘
-G - el aad] Ae jladia - s -5 gaills AN Gl Cpa qaally Lag QS LAl Plal g Jadlg
- e galdyal)
................................ o AT Gl s 18T Gy L Gl e ¢3S 5l 4S8 hagl - 6 | 05
S (DA AR 63, ¢t pe (oAb Lgda i Al) puda) gl S - i | 00,5
............................... A R0 D Al g B A Gl - | 0 |
N LS, BE RIS B IST BT SR A ) il 1) Aaliiia AS ) 0983 - | 01
3 9 A g ds )
1ad A ra G il ad Jliga JSI il G Jad) was)-2
. wa ) gl (o gL g Sl G iy 5 Jlake aeed G 0,5
da= dp- dp A8l 8 gl Dlsa o i - | 005
Alai®y) rubiaal) Jlatin) cing ASlptual) Al g ABUall op [l . z | 0,5
cAslu bl gll b Al gl 5 a8l (bt Aallad) fua gl - 4| CO5
b Sl Aaad) Aa g i) (B Algional) Al ) ABRY) (pufd oty oo | 05
(a2 090 0.25) by Loy 03ha pal) g ) J g3l ot f -3
Bas gl a allad) alall) 8 ddaa g b 34 bl lakal o5 |
......................... (sl P
.......................... bl gl
"R T E PP VAT
(b 8) (A4l ¢y <)
e Ja¥) ¢l
=N @b U Uiy Uil m = 500 g 4158 S Ll Lava ) JSaY ffiay
- 9= 10 N/Kg A Jue 5o and 015 58 Hla
S aall o dhall 548l 98] 1 ¢1,5
C F sy palalll 58 IS awadl o ASdadl) (g gil) ciida 2 5
il i (e Alabaal) 8 Rl Bad F e ¢ 03153 (s Gk 3 -
*S prl {1
1CM e 25N 2 o) Jlarialy a2l 485 o F 5580 Ji, 4 o1
Al Chal B3 DA d=1.25m Abluall ahid (alil) (e § acad) il 5 o1
d ﬁmx@ﬂswmﬁmkﬂrwi_(ﬂ)




da gall (5 sgdl Gladiay -

laiall N (¢ il Slud) Balgds Jul )+

_2 . 2019 ‘%Jﬁ SJJ.’ e kit Aotk s | \'\ g

z | sl A a0 L sgad) Lumsals)
. Cd)ldjlli ZU..‘-J.\

1 : Jalaal) Aol ; Jlady) 5aa plaaskl) g £l 3810 5 alal)
daal g
@M\)ﬂ\@bﬂ“‘}\dwgw | Ry Jo 4wl |

e SN

w23l (e ga 8 an dliul JISL) Jiay

u(v)

A

: e

2

1

0 010 0,20 0,30 | 1(A)

U=2v mw\,sqh,.foﬁé#uuswﬂwmﬂanw\|g:a1.,%ﬁbgmmm_1
el e B R e g¥) Jhagall 138 ds glia 4438 302 2

o2 LS oy Al Aol Jal gl Aty gt ABUY Cwaal U=4V s Lkt ol dagliall
| s b Baal JALEST Ladie AL
(ki 4) &Gl ¢y s

) Lale 3
-:\.AJM‘

A

J@\BM&QEM&AGM@}&#ﬂ&cL’AEMc&eig)gﬁsxa.\mu@dmb‘

220V Jledll Judli o 539 15A
(bl ) pal) Al el 5 gl Al udlial)

gl

suladanall

(220V ; 120W) :4ule Jamua (il S lada v/

(220V; 1200W) :4gale Jasa Bl oS4

(220V; 2,2 KW)  :4de Jawa

L S) Al g8 Al ellgtun o1 (AL S Slgad) Julatll aa o
(gl i (A ABilead) Al g 5 gAY asan (il dakld] M

v
v
s -1
A -2

ol |

¢l
a1,5

ol
o3




33 gall (5 sgall Claiay]
@Y (s sl ALl Balgd Sl
2019 g5 8,99

s

wf

CroSall g A Al Ay gead
C\m:\ﬁu is B

BN b

B gl bl A AR 5 W) IS (s Aadalil ey Y )

1 Jelaall BasfyAslu; jladyl 5aa 5 Laal) 9 o 3adll ¢ Balall
4 .‘1 7‘3‘! b _ic
P2l )Y A Jisd aase | Lall Al ala¥) palid [ Ohgedt o8 [ oyt
sl Ao e A8l Chay 00,5 ol sl - -1
ﬁﬁwgkﬂmef\éﬂ 00,5 ‘)Lu.a-h..l
Lian g 9 56l 53d (b jlga 48 aa 0,50+0,50 Gl - fagalidll -
kﬂ\wkﬁ\@hhw 0,5¢+0,50 As jlula - aai. o
G 5 Olal caa % ¢ sl Of Ad e 0.5 s - | -2
i g3l Al (o 5 _ganal) A85ad) 48y 20,5 W - o <
Llaad) 5 dsadlad) Lgian 5 g Al eIt ABUal 48 e 30,5 fa-g e
AUl 5 Al gl 58 aa g 4D jea 0.5 s —
BN g FRPILRUCS RSTYR T JPN 0.5 e -
Bl ul Ban g g anix (139 A8 2a N - a0
Lagaday g WgSaa g Al gl 5,080 4 jaa | 0 25x6=1.5 W =P — 4l sl 5,8 -3
Lagaiay g Lgdan g g ABUl) 4 a0 - Jsd
Ja¥l e sadl
A
A 00,5 S el A g el Ao gazal
il cldld aa | 00,5400,5 ale Ca ¥ G § amadl G- ol Y
(% 2 3B P ua ) i — (i s @) Toat | 2
Biay e il (ulalll A0 G Sasadd 00,5
P=mxg A3l ol YERTI 3.
OV Ja s (G g 48 2 OO i Bk Bl
o015 F=P= mxg=0,5kg x10 N /kg= 5 N
B a.
5.
A el Ao ) Gl o1 V=d/t = 1.25/0.5= 2.5m/s |
g.'nl."d\ s Jadl
S Bl 48 mal e g) o ga 8 San Jlatial ¢0,5 | 1=0,2A 1
R={2-1)/(0,2-0,1)= 1/0,1=10Q 2 q
(y@ﬂhileidmyhjﬁawc!)ﬁui a1 3
45 jiaa
E= UXIXt = RX I’X t= 10 x0,16x2 3
Al gl A8l Gl 015 =3.2wh .
ol Sl 8 Lo gL AV ¢ il a sl BB Al @ 3T i gl gl 1-
g et paealt JMadd 81 )
3 3¢ Al ) 5 jailt A3 lian
ABMall St 02 I1= P1//U1 = 120/220=0,54 5A DAy AR ) 2
P= UxI 12 =P2/U2 =1200/220=5.45 A
. B Sl hak Gluad 13=P3/U3=2200 /220=10 A
St Ayl paliall 48 jua e 5ailil) 11+12+13= 0,5445 ,45+10
=15.99A> 15A E
Al 48 k) |4
| Pi=pyPHPs= 120W+1200W-2200+3520W
\ 1=3520/220=16A> 15A
| ol




